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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

42ª Sessão Ordinária 

11 de dezembro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT                       VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ – PMDB                                                                              2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 193 e 194/2006);

- do Rotary Club Bebedouro Solidariedade – Distrito 4540 (agradece pela Moção de Aplausos nº 127/2006);

- do comandante da 3ª Companhia de Polícia Militar do Estado de São Paulo, capitão Paulo César da Silva (solicita o uso da palavra na tribuna livre nesta sessão, para fazer uma explanação dos índices de criminalidade no município de Bebedouro); 

- do Senado Federal (responde à Moção nº 87/2006);

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais (encaminha o ofício 070/2006);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao artigo 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da FIESP (acusa o recebimento da Moção nº 126/2006);

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (informa sobre a concessão de liminar nos autos do Processo nº 142.516.0/1-0);
- do munícipe Mário Luis Moreira (solicita o uso da palavra na tribuna livre nesta sessão).

OFÍCIOS DIVERSOS

- do presidente Celso Romero (determinou a extinção da Comissão Processante). 
DOCUMENTOS DIVERSOS
- parecer da Comissão de Justiça e Redação sobre o recurso apresentado pela munícipe Adriana Reiff Campanelli.
CONVITE
- da União dos Vereadores do Estado de São Paulo;

- da FAFIBE;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Câmara Municipal de Catanduva;

- do SEBRAE;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Coopercitrus e Credicitrus;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Centro Estadual de Educação Supletiva Hernani Nobre;

- da CEMEI Amélia Sant’Anna Lopes;

- do Sindicato Rural de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 97/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a proceder a locação de imóvel, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Emenda Modificativa nº 01/2006, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT –, Gilberto Basile – PFL –, Dr.ª Elisabete – PT – e Rubens Marcon – PSDB, que dá nova redação aos incisos I, II e III do artigo 10 da Mensagem ao Projeto de Lei Complementar nº 10/2006, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB
- nº 381/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica do trecho que liga a Alameda Atílio Fávero à Rua João Batista Catalani, na extensão compreendida entre os bairros Jardim Califórnia e Parque Eldorado, assim como a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos pelo órgão, a fim de melhor escoarem as águas pluviais que comumente se acumulam. 

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 382/2006, indicando ao Prefeito Municipal que oficie à CPFL para que sejam instalados postes com braços de luz na Rua Rio Grande do Norte, atrás da FECCIB VELHA;

- nº 383/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a realização de estudos voltados ao asfaltamento de todas as ruas do bairro Residencial Parati II, providenciando, enquanto a execução não é concretizada, a conservação periódica delas, a fim de manter as mínimas condições de tráfego.
De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 384/2006, indicando ao Prefeito Municipal que tome providências para se disponibilizar uma ambulância, um(a) médico(a) e um(a) enfermeiro(a) nos dias em que se realizem bailes no Clube Alegria de Viver de Bebedouro.

MOÇÕES

- nº 136/2006, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Coopercitrus e Credicitrus, através do diretor-presidente do Sistema, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo projeto “Natal da Comunidade”, coordenado pela competente Dolores Filgols y Costa e apoiado pelo Fundo Municipal de Solidariedade de Bebedouro, que vem sendo realizado entre os dias 30 de novembro e 20 de dezembro pela primeira vez em Bebedouro;

- nº 137/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro do Esporte, Ex.mo Sr. Orlando Silva Júnior, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partido no Senado, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar a aprovação do projeto de lei que inclui a atividade esportiva entre as que podem receber doações com dedução no Imposto de Renda, mais conhecida popularmente como Lei de Incentivo ao Esporte, recentemente aprovada na Câmara dos Deputados, objetivando que sua vigência se dê a partir de 2007, o ano em que, coincidentemente, ocorre o PAN no Brasil;

- nº 138/2006, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Coral e Banda Celebra Soul, através do seu regente, Sr. Eliel Farias, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelas apresentações da cantata de Natal “Já Nasceu” no nosso município e também em outros municípios do Estado, difundindo, através de músicas natalinas interpretadas brilhantemente, a história de Cristo;
- nº 139/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à equipe do O Jornal, através da sua diretora-executiva, Sr.ª Rejane Cristina de Carlos Caputo, e do seu diretor-administrativo, Sr. Antônio Silvio de Carvalho Caputo, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela implantação do Caderno Temático, que se dará por seqüência de uma série de temas diferentes, pela qualidade jornalística da edição nº 01 do referido suplemento, e, ainda, pelo seu 2º aniversário, a ser comemorado no próximo dia 19 de dezembro;

- nº 140/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, ao comandante do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, C.el PM Antonio dos Santos Antonio, e ao comandante do Corpo de Bombeiros de Bebedouro, 1º tenente PM Marcelino Patrício dos Santos, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se aumentar o número de efetivos da unidade do Corpo de Bombeiros de Bebedouro, visto que vem diminuindo significativamente com o passar dos anos, apesar do crescimento populacional e urbano por que vimos passando, igualmente a outros municípios da microrregião também atendidos pela unidade local, conforme pode-se observar nos dados oficiais do IBGE.  
USO DA PALAVRA PELO CAPITÃO PAULO CÉSAR DA SILVA, COMANDANTE DA 3ª COMPANHIA DE POLÍCIA MILITAR, PELO PRAZO DE 10 (DEZ MINUTOS), PARA FAZER UMA EXPLANAÇÃO SOBRE OS ÍNDICES DE CRIMINALIDADE NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.
	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3572/2006, referente ao Projeto de Lei nº 77/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli, que dispõe sobre a exigência, na Administração pública, direta, indireta, autárquica e fundacional do município de Bebedouro, da inscrição do órgão em que os veículos pertencentes à municipalidade estão alocados.

- Mensagem ao Projeto de Lei Complementar nº 10/2006, de autoria do Poder Executivo, que institui a Taxa de Resíduos de Saúde – TRSS – na forma que especifica.
- nº 93/2006, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 2.691, de 22 de agosto de 1997, que especifica.
- Projeto de Lei nº 89/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a concessão de licença de funcionamento de novos bares e estabelecimentos similares próximos à rede de ensinos público e privado, que especifica.

- Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 07/2006, de autoria dos vereadores Gilberto Basile – PFL –, Rubens Marcon – PSDB – e Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.
MOÇÕES
- nº 135/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Seção de São Paulo da OAB, Ex.mo Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso, à 87ª Subsecção da OAB – Bebedouro –, através de seu presidente, Ex.mo Dr. Paulo Roberto Joaquim, aos rotarianos do Rotary Club de Bebedouro, através de seu presidente, Sr. Ricardo Gonçalves Aratangy, à 1ª Vara de Justiça, através do juiz Dr. Neyton Fantoni Junior, à 2ª Vara de Justiça, através do juiz Dr. Amílcar Gomes da Silva, e aos chefes dos Poderes Executivo e Legislativo local, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo esforço demonstrado e que continuam a dedicar no intuito de viabilizar a instalação da 3ª Vara de Justiça na Comarca de Bebedouro, uma composição de forças na busca de um fim comum a toda a sociedade bebedourense e, por isso, digno de louvor e merecedor do nosso reconhecimento.
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“Deus Seja Louvado”
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